
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 003/2018)

Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ARQUIMEDES DAVID DA

SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS, MOACIR

FROSI, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS; também estava presente o assessor
jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o presidente da Mesa
Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo Salvalaggio deu por
aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os
presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, passou-se a
proceder a leitura do requerimento, parecer e convocação do suplente vereador
Moacir Frosi. Após a secretária fez a leitura da ata nº002/2018, colocada em
apreciação e votação, foi aprovada por todos. Na sequência, a secretária fez a
leitura do ofício nº 019/2018 enviado pelo poder executivo. Fez também a leitura
da Indicação nº 001/2018, de autoria da vereadora Katiane Pontel Fabris, a qual
tem por objetivo “Efetue a doação/concessão e/ou autorize o uso do prédio onde
funcionava a Escola Municipal de Ensino Fundamental Daniel Faraco, localizada
na Comunidade de São Marcos em favor do Piquete Tropeiros da Serra CNPJ
23.793.173/0001-00, os quais, se responsabilizarão pelos gastos de água, luz,
manutenção do prédio, reformas de cercas entre outros”. Colocada em
apreciação, o vereador Roni fala que, como a área de terra onde está localizada a
escola foi doada e serviu durante anos para a educação, gostaria que fosse
repassada de forma legal ao piquete, pois sabe que será bem conservada pelos
responsáveis. Sendo assim é favorável à indicação. A vereadora Varlete afirma
que, quando for para o bem da comunidade e dos munícipes, ela e os demais
colegas serão favoráveis. Fala também que essa escola teve uma história e
existem muitas escolas, que simplesmente são abandonadas. Porém várias em
nosso município, mesmo depois de fechadas para o ensino estão sendo utilizadas
e mantidas pelas comunidades e afirma que essa iniciativa é muito válida. Sendo
assim Varlete diz ser favorável à indicação e parabeniza a colega Katiane. Em
seguida a vereadora Katiane fala em nome do piquete de laçadores e afirma que
se essa indicação for aprovada, os mesmos se responsabilizarão de manter o
ambiente em boas condições. Colocada em votação, a indicação foi aprovada por
UNANIMIDADE. Dando continuidade, a secretária fez a leitura da Indicação nº
002/2018, de autoria do vereador Roni Galvan, a qual tem por objetivo “Efetue a
aquisição de tela e um projetor para esta Casa Legislativa”. Roni afirma que seria
válido a aquisição desse projetor, por exemplo, para acompanhar a ata, ofícios,



entre outros.  Ele fala que até pela questão da economia de papel, pois assim
todos poderiam acompanhar e também quando tem palestras, cursos seria
interessante ter esse equipamento para uso da Câmara de Vereadores. Colocada
em votação, a indicação foi aprovada por UNANIMIDADE.  Em seguida foi feita a
leitura do oficio 015/2018, de autoria do chefe do poder executivo municipal.
Também foi feito a leitura do ofício 006/2018 de autoria dos vereadores Danilo,
Álvaro, Varlete, Clóvis e Adriano e do ofício 016/2018 de autoria do executivo
municipal. Na sequência a secretária fez a leitura da moção de pesar nº 003/2018
pelo falecimento de Oliva Comin Cunico e a leitura do ofício 008/2018 de autoria
do vereador Álvaro Antônio Miorando. No espaço do grande expediente Álvaro
fala sobre o ofício 008/2018, cita que foi até a cidade de Passo Fundo, entregou o
documento em mãos ao engenheiro Luís Antônio Teixeira, superintendente da 6º
SR Passo Fundo, sendo que o mesmo garantiu que as melhorias serão feitas o
mais breve possível. No espaço dos comunicados, o vereador Roni convida a
todos para o jantar beneficente ao Hospital de Guabiju no próximo sábado. A
vereadora Katiane convida para o Torneio de laço do piquete Tropeiros da Serra
no próximo dia 14/04/18. Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é
APROVADA por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO QUINTO DIA DO MÊS DE ABRIL
DE DOIS MIL E DEZOITO.
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